



## 嘉藥藥師國考大放異彩 通過率遠超全國平均

嘉南藥理大學藥學系在今年的藥師國家考試中再次創下輝煌戰績，交出亮眼成績單！第一階段藥師考試通過率高達68.2%，遠高於全國37.3%的平均通過率，第二階段通過率更高達99%。當中在校生任紹齊及何可馨勇奪一階考試全國第三、四名的殊榮，此外，二年前拿下藥師一階榜首的葉鴻，也在今年的第二階考試榮獲全國第二名，這些優異表現，再度彰顯嘉藥藥學系的實力與競爭力。

藥師國家考試分兩階段，參加第一階段的考生須完成基礎藥學課程並取得合格證明，而第二階段考試則需完成醫院實習640小時，並修畢所有畢業學分且通過第一階段考試，才能報考。今年嘉藥不僅197位應屆畢業生順利通過第二階段考試，將以新科藥師身分投入藥事服務行列，面對被視為「魔鬼級」試煉的第一階段考試，也有133位在校生成功通過，這份榮耀完全歸功於藥學系教師辛勤教導與學生的刻苦努力。

全國第三名的任紹齊來自桃園陽明高中，因高中時期治療皮膚的經歷，進而對藥學產生興趣，儘管應屆考上彰師大，他毅然決定休學重考，最後進入嘉藥藥學系就讀。任紹齊認為，準備考試刷題庫固然重要，但真正關鍵在於釐清觀念並徹底理解所學內容，才能融會貫通，目前大四的他，期許自己畢業後能當上一名臨床藥師。

全國第四名的何可馨畢業於新北中和高中，受到媽媽是藥師的影響，從小便立志成為藥師。在準備考試的期間，曾經面臨極大壓力並一度陷入挫折中，但在父母親的鼓勵下，轉念重新調整自己讀書步調



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組陳品晟、吳尚怡  
電話：(06)2664911 # 1042、1043  
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw  
box1043@mail.cnu.edu.tw

及心態，以平常心去應對挑戰，最終獲得甜美的果實。

嘉藥藥理學院院長兼藥學系主任王四切表示，嘉藥以藥學起家，一直以「藥師搖籃」聞名。這次國考佳績，再次證明藥學系優秀的教學品質與學生實力，考取藥師不僅是學生個人成就，也是學校最高榮耀。未來嘉藥藥學系將繼續精進教學，培養更多優秀的藥學人才，為社會貢獻更大力量。